

« Венок Победы »

27 января 1944 года - это памятная дата не только для ленинградцев, но и для всей России.

В рамках недели Памяти в нашей школе состоялась презентация проекта, посвященного этой дате, которое подготовила и провела классный руководитель 7а класса Елена Николаевна Бондаренко со своими детьми.

На мероприятие были приглашены ученики-представители от 6-7 классов, которые на протяжении всей встречи отвечали на вопросы по теме, связанной с блокадой.

Шувалов подарил ребятам книгу воспоминаний своей матери о Блокаде, которую он собрал по крупицам, по рассказам матери, по тем фотоматериалам, что она сохранила. Семья потеряла в Блокаду деда и трёх братьев. Под конец мероприятия многие уже не сдерживали слёзы и рыданий и дали им волю. А потом ученики 7А класса и классный руководитель ушли возлагать Венок памяти, в который вплетались гвоздики, как символ памяти о тех, кто не дожил до Победы.



« Папа, мама, я – спортивная семья »

Такой спортивный праздник прошёл 16 февраля в 1-х классах нашей школы.

Между собой соревновались: команда учащихся и родителей 1а класса *"Дружба"* и классный руководитель Татьяна Васильевна Пчелинская, команда учащихся и родителей 1б *"Быстрые кеды"* и классный руководитель Никитина Вера Михайловна, команда учащихся и родителей 1в класса *"Ну, погоди!"* классный руководитель Иванова Инна Владимировна.

Взрослые и дети соревновались в прыжках, беге, ловкости и выносливости. Болельщики не могли усидеть на месте и вскакивали с

ми плакаты со словами поддержки своих детей, пап и мам. Каждый класс представил свою эмблему.

В результате 1 место заняла команда 1Б класса *"Быстрые кеды"* (23 очка)

2 место у команды 1А класса *"Дружба"* (19 очков)

3 место у команды 1В класса *"Ну, погоди!"* (16 очков).

Все команды получили грамоты и призы. А победила всё равно дружба!



“Суд над сигаретой”

Я родился на свет, чтобы жить,
Быть здоровым, выносливым, сильным.
Быть любимым и страстно любить
Всех, кто рядом, любовью взаимной.
Но плывет никотиновый дым
Надо мной в голубой круговерти.
Неужель обречен умереть молодым
Я от яда замедленной смерти?

Согласно определению Всемирной организации здравоохранения “здоровье”- это состояние полного физического, психологического и социального благополучия, а не просто отсутствие болезней или физических дефектов. К факторам риска, способствующим развитию болезней, относятся различные воздействия агрессивной среды. Осо-

бое место среди них занимают так называемые “дурные привычки” и склонности - курение, алкоголь и наркотики. Сегодня человечество переживает кризис в результате распространения среди подростков курения, пьянства, наркомании и токсикомании. Министерство здравоохранения свидетельствует, что наша нация постепенно вымирает: растёт детская смертность, число детей, имеющих умственные и психологические отклонения, увеличивается. Мы попытаемся доказать пагубность дурной привычки-курения

14 февраля в актовом зале школы состоялся «суд над сигаретой». Мероприятие подготовлено силами учащихся 8в класса под руково-

дством педагога-психолога Семёновой Натальи Викторовны. Ребята для этого мероприятия сняли ролик “8в класс против курения”. Учащимся, принимавшим участие в подготовке данного мероприятия, объявляется благодарность. Они сумели воздействовать на чувства зрителей и вызвать эмоциональный всплеск.



Неделя Мужества

Традиционно в нашей школе прошла неделя Мужества, посвящённая Дню Защитника Отечества, в рамках которой прошли спортивные и развлекательные мероприятия.

В 5-7 классах прошёл смотр строя и песни, главной задачей которого стало формирование гражданско-патриотической позиции учеников. Такое мероприятие позволяет приобщить ребят к историческим традициям нашего государства, сплотить классные коллективы и развивать творческие способности учащихся.

Задолго до назначенной даты мероприятия во всех рекреациях школы звучали репетиционные команды командиров,

по всем коридорам разносилось дружное пение ребят.

Что же оценивало строгое жюри? Выступление командира, выполнение строевых команд, исполнение песни, дисциплину в строю и форму.

Победителем смотра строя и песни стал 5В класс (классный руководитель Колдомова Людмила Петровна).

Лучшим командиром взвода признана Кристина Петрова – 7Б класс.

“Смотр строя и песни”



“Бравые ребята” (смотр-конкурс инсценированной песни)

22 февраля учащиеся 3-4-х классов пригласили малолетних узниц фашизма Дударь Людмилу Михайловну, Зайцеву Тамару Александровну и председателя общественной организации ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Святова Анатолия Гурьевича на смотр-конкурс инсценированной песни «Бравые ребята». Это было незабываемое мероприятие! От умиления на лицах взрослых до слёз гордости и радости у всех! Ребятам нужно было инсценировать песню из фильма о войне. Так ребята выступили с инсценировками по фильмам «Солдаты», «Небесный тихоход», «Свадьба в Малиновке» и

Красочные костюмы, трогательная игра совсем юных актёров, задушевные песни, - всё это создало тёплую атмосферу семейного праздника. А в конце – фото на память! Огромную благодарность выразили исполнители и зрители Рожко Наталье Викторовне за помощь в подготовке к празднику



«А ну-ка, парни!»

22 февраля в спортивном зале школы было особенно шумно и многолюдно. Ещё бы! Здесь собрались все старшеклассники школы вместе со своими классными руководителями и всеми желающими поболеть за юношей, которым предстояло показать свои силы в конкурсе «А ну-ка, парни». Сначала юноши *подтягивались на перекладине*, и здесь победителем в личном зачёте слал ученик 9В класса *Каленский Артём с результатом – 37 раз!* Затем юношам было предложено *попробовать свои силы в рывке гири*. Тут *абсолютным победителем с результатом 110 раз!*

становится ученик 9В класса Присяжнюк Никита. Дальше – разборка и сборка автомата. В этом испытании не было равных ученику 11 класса Рачугину Роману, который разобрал и собрал автомат за 20 секунд. А в отжимании от пола победил ученик 10А класса Иванов Антон. В упорной борьбе по перетягиванию каната победителями стала команда 11-х классов.

Общие результаты таковы:

1-е место заняла сборная команда **11а-11б** классов
2-е место заняла команда **10а** класса
3-е место заняла команда **10б** класса



“Супергерой”

22 февраля вечером в актовом зале нашей школы не было свободных мест. Что же происходило там накануне праздничных выходных? Учащиеся 8-11 классов выбрали среди своих юношей **Супергероя**. Каждый класс выдвинул своего самого смелого и эрудированного юношу. Вот они: Егор Квашняин и Егор Брахунцов, Александр Хрычѳв и Матвей Шкаликѳв, Даниил Пономарѳв и Даниил Топораш, Фѳдор Ермаков, Рувим

Шупарский и Даниил Куликов. Строгое жюри оценивало умение держаться на сцене, быстро отвечать на вопросы, представить свой блог в интернете, конструировать, а также представить своё домашнее задание.

Победителями конкурса – Супергероями стали учащиеся 11-х классов – Рувим Шупарский и Куликов Данил.



“День дублѳра”

По давней доброй традиции нашей школы в канун самого нежного праздника – Международного женского дня проходит у нас День дублѳра.

Праздничная атмосфера, цветы и улыбки радуют всех! Утро в школе начинается с «Музыкальной гостиной», где учителя проходят «отборочный тур в школьный оркестр». Чуть позже им предстоит посетить уроки музыки и декоративно-прикладного искусства в качестве... учеников!

Ученики 9 - 11-х классов на один день поменялись местами со своими преподавателями и увидели школьную жизнь с другой стороны. Для того, чтобы провести урок, старшеклассникам пришлось немало потрудиться: встретиться с учителями, оговорить план урока, написать и выверить конспект урока, подготовить презентации, раздаточный материал или необходимые пособия, выучить конспект наизусть.

«Новая» администрация школы тоже работала, “не покладая рук”. Директор школы и его по-

мощники в лице новоиспеченных завучей старались решать все возникавшие проблемы быстро и эффективно. Именно они сохраняли порядок в школе на уроках и переменах.

После окончания уроков учителя были приглашены на школьный концерт, в котором принимали участие все ребята: от самых маленьких до тех, кто уже почти вступил во взрослую жизнь.

День дублѳра (или самоуправления) запомнится учителям и ученикам школы как один из самых ярких и красивых дней нашей школьной жизни!

Зачем же нужен такой день? Прежде всего, для создания условий для самореализации личности, профессиональной ориентации, воспитания самостоятельности, ответственного отношения к порученному делу, развитие творческой деятельности учащихся.




МБОУ «КСОШ №3»

Телефон: (8 813752-76-03)
Факс: (8 813752-76-03)
Эл. почта: school3@kngcit.ru

Выпуск газеты:
Редактор и корректор:
Н.Ю.Прохоровская
Вёрстка : Г.С. Сванидзе
Тираж газеты 10 экз.

Школа – активный участник экспериментов муниципального, регионального и федерального уровней:

- С 2006 года – участник регионального эксперимента по введению профильного образования.
- С 2010 года МБОУ «КСОШ №3» является участником регионального эксперимента по введению ФГОС на начальной ступени обучения.
- Школа дважды обладатель грантов института «Открытое общество по программе «Образование»:
- Победитель конкурса «Школа года-99».
- Лауреат фестиваля педагогических идей «Открытый урок»
- Обладатель гранта Президента Российской Федерации по итогам конкурса образовательных учреждений активно внедряющих инновационные образовательные программы.
- Лауреат областного конкурса «Красивая школа»
- Школьная программа «Воспитание» во всероссийском конкурсе воспитательных систем 2008 года заняла 3 место.
- В **2015** году наша школа стала победителем конкурса "Школа года" в номинации "Городская школа"

“ Поздравляем ”

В 2017 году в феврале в Кингисеппском районе прошёл традиционный конкурс классных руководителей "Самый классный классный-2017", в котором приняло участие 11 классных руководителей, одна из которых - классный руководитель 7а класса нашей школы Бондаренко Елена Николаевна.

16 февраля Елена Николаевна вместе со своими ребятами представила на суд жюри свою воспитательную концепцию. Выступление получилось ярким, искромётным, по окончании которого, одна из учениц сказала: "Как же мы хорошо выступили!" Поздравляем Елену Николаевну!

Поздравляем команду 11А класса и учителя ОБЖ Броварчика Игоря Петровича с победой в районном конкурсе «А ну-ка, парни!»

Поздравляем команду 9А класса и учителя физкультуры Агиевич Марину Анатольевну с победой в районных соревнованиях по лыжным гонкам!

